

Новые победы в Футзале!



Наши команды продолжают радовать результатами!

Студенческие соревнования (женщины):

- 24 января победа над командой Горного университета — 21:1

Чемпионат Санкт-Петербурга (женщины):

- 25 января победа в матче против «Юнити» — 4:1

Чемпионат Санкт-Петербурга (мужчины):

- 24 января победа над «НПО Аврора» со счетом 6:4



- 1 февраля на Чемпионате Санкт-Петербурга женская сборная обыграла ЖФК «Царское Село» со счетом 1:0 и досрочно обеспечили себе выход в топ-дивизион

Так держать!